



RFB FOR CURRITUCK COUNTY HIGH SCHOOL TENNIS COURT RESURFACING

Date: September 10, 2026

To: Prospective Bidders

From: Trischa Quinlan, Contracts & Purchasing Agent, County of Currituck

Subject: Addendum No. 1 to RFB for Currituck County High School Tennis Court Resurfacing

This Addendum forms a part of the Contract Documents and modifies the Bidding documents dated August 20, 2026, with amendments and additions noted below.

This Addendum must be acknowledged on the Bid Form.

Failure to acknowledge receipt of Addendum No. 1 on your bid form may result in your submission being declared non-responsive.

Bidder Questions:

1. Do you have any recent photos, video, condition assessment, or other media showing the current condition of the six courts—particularly the cracking and any existing repairs? If available, an approximate linear footage of structural cracking would also be very helpful.

Answer: No, contractors will need to visit the site to do their own assessment and measurements.

2. The RFB calls for a textured line-paint basecoat followed by an untextured topcoat. Our surfacing manufacturer has recommended against the untextured finish because it can create different playing characteristics from the surrounding textured court surface. USTA guidance for the specified 36'/60' blended lines also calls for textured line paint.

Would the County accept a manufacturer-approved textured line-paint system throughout, consistent with USTA guidance and the coating manufacturer's recommendations?

Answer: Yes, that would be acceptable.

3. Are there any drawings or specs for this project?

Answer: No

4. Are there measurements for the cracks (linear feet) that will require the manufactured crack repair system on the courts?

Answer: No, contractors will need to visit the site to do their own assessment and measurements.

5. Would you happen to have the bid tabulation or awarded contract amount from the previous CCHS tennis court resurfacing project completed by North State Resurfacing in April 2024? If the prior bid form or contract is available, that would be helpful as well.

Answer: The previous bid form is attached.

Bidder agrees to complete the Work in accordance with the Contract Documents for the following amount:

Base Bid Amount: \$62,450.00

Sixty two thousand four hundred fifty and no/100

Total written out in words

Alternate #1:

Item	Qty	Unit Price/each	Total
New Posts	12	\$125.00	\$1,500.00
Labor for Install	12	\$145.83	\$1,750.00
Total Alternate #1 Bid Amount			\$3,250.00

Total Bid Amount (Includes Base Bid and Alternate #1 Bid Amounts):
\$65,700.00

Sixty five thousand seven hundred and no/100

Total written out in words

Respectfully submitted this the 31 day of August 2023 by:

North State Resurfacing, Co.

Name of Business

Michael A. Alford

Signature of Authorized Representative/Title

Michael A. Alford

Print Name

PO Box 387 Wendell, NC 27591

Address

mike.alford@northstateresurfacing.com

Email Address of Representative

73842

N.C. General Contractor License No.